

## Ваннадағы ондулин жақсы!



Ондулин універсальны. Яго выкарыстоўваюць пры будаўніцтве прыватных дамоў і гарадскіх шматпавярховак, ім крыюць вытворчыя будынкi і сельскія фермы. Надзейны і даўгавечны дахавы матэрыял трывала абгрунтаваўся ў спісе самых запатрабаваных будаўнічых матэрыялаў.

Нашы калегі з Далёкага Усходу сустрэліся з жыхаркай Хабарўска, нядаўна якая зрабіла ремонт даху лазні, і распыталі яе пра ўражанні аб Ондулине.

Дачны ўчастак з лазняй размешчаны ў садовым таварыстве непадалёк ад краявога цэнтра. Пабудовам ўжо не адзін год, таму даводзіцца займацца іх абнаўленнем. Некалькі гадоў таму гаспадары зрабілі ремонт даху дачы і пакрылі яе Ондулином, вынік ім вельмі спадабаўся:

*- Два гады таму мы пакрылі Андулінам свой цудоўны дом і вырашылі, што сёлета трэба перакрыць лазню.*

Ондулин вельмі тэхналагічны матэрыял. Для таго каб яго раскроіць, не патрэбен спецыяльны інструмент, досыць звычайнай ножовка па дрэве. Мантажныя работы адрозніваюцца прастатой, не патрабуюць спецыяльных ведаў і прыцягнення дадатковых работнікаў.

Вынік бачны адразу і выклікае прыемныя эмоцыі: "з задавальненнем пакрылі лазню Ондулином. Мы задаволеныя гэтым пакрыццём!" Сапраўды, калі праца спорыцца, і ўдаецца рэалізаваць усё задуманае, гэта заўсёды прыемна.

*- Не цяжэ. Калі ідзе дождж, не шуміць. Добра сцякае вада і хутка прасыхае.*

Ондулин-эластычны матэрыял, і не губляе форму пры механічным уздзеянні. Дзякуючы гэтаму сучлянення лістоў атрымліваюцца шчыльнымі і воданепранікальнымі, а тэхналогія «Seal Smart» - «разумны вадзяной замак» - робіць герметычнымі месцы мацавання лістоў.

Пакрыццё мае таўшчыню 3 мм, што дазваляе цалкам пагасіць гук падальных кропель дажджу, і пад дахам з Ондуліна ціха нават падчас моцнага ліўня.

Наведвальнік старонкі ў Ютубе Сяргей Вішнякоў напісаў: "у мяне былі вялікія сумневы, ці можна класці гэты матэрыял на дах лазні. Раз гэта можна рабіць, так і зраблю, не буду пераплачваць за больш дарагія матэрыялы».

Гэта правільнае рашэнне, але мы дамо некалькі саветаў:

1. Звярніце ўвагу на новы матэрыял Ондулин diy. Ён валодае ўсімі якасцямі класічнага Ондуліна, але яго шырыня на 20% менш. Больш частыя бакавыя сучлянення лістоў фармуюць своеасаблівыя рэбры калянасці і ўзмацняюць пакрыццё. Гэта карысна зімой, калі лазня наведваецца рэдка і на даху вырастаюць вялікія гурбы.
2. Атуліце сцены і столь лазні теплоотражающей параізаляцыйнай плёнкай ONDUTISS SMART Termo. Яна адлюстроўвае больш за 80% цеплавой энергіі, дзякуючы чаму лазня доўга застаецца гарачай, а расход дроў скарачаецца. Драўляныя канструкцыі, накрытыя плёнкай ONDUTISS SMART Termo, надзейна абаронены ад вільгаці і не падвяргаюцца разбуральнаму ўздзеянню гарачага пара.

ONDUTISS SMART Termo адлюстроўвае больш за 80% цеплавой энергіі, дзякуючы чаму лазня доўга застаецца гарачай, а расход дроў скарачаецца.

Драўляныя канструкцыі, накрытыя плёнкай ONDUTISS SMART Termo, надзейна абаронены ад вільгаці і не падвяргаюцца разбуральнаму ўздзеянню гарачага пара.